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National Machinery & 

Clearing Sale 

Mt Stuart Clearing Sale 

Auction: 310 

Auction Format: Simultaneous 

Wednesday 28th October 3pm NSW time  

through to Monday 2nd of November 3pm NSW Time  

Sale Conducted Under: 
AuctionsPlus Operating Conditions 

Trading Terms are those of the Selling Agent 

http://localmedia.auctionsplus.com.au/doc/operatingconditions.pdf
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Item Title: High Tensile Plain Wire 

Lot Number: 1 

Agent: Elders Broken Hill 

Phone: 08 8082 8600 

Item Location: Broken Hill 

Contact: Charlotte Treloar – 0409 550 181 

Product: 50kms – approx. 5km rolls – Good condition 

 
 

Item Title: Workshop Air Compressor 

Lot Number: 2 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Single phase – single piston – used condition 

 
 

Item Title: Caterpillar Loader Bucket 

Lot Number: 3 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: With dog bone, adaptors for teeth & bolt on cutting edge. Suites 928F Loader. 
Used condition 

 
 

Item Title: Woldorf Gas Deep Fryer Unit 

Lot Number: 4 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Without baskets. Used condition, unsure if working/age 

 
 

Item Title: Dog Fence Netting  - 10km/53rolls 

Lot Number: 5 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 10km/53 rolls approx. 200m in rolls (small netting base large netting top). Some 
rolls include near new hinge joint. Used but Good condition 
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Item Title: 

Dog Fence Wire Roller/Dispenser 

Lot Number: 6 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Operated by post hold borer (not included) 

 
 

Item Title: Honda Water Pump – Fire fighter 

Lot Number: 7 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 1 working Honda water pump – fire fighter – GX180 – 5.5 - 2 inch. Accompanied 
by 2 not working, best for parts only Honda water pumps. 

 
 

Item Title: 11 Large Workshop Lights & Globes 

Lot Number: 8 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 11 Large Industrial style workshop lights – 6 good – 5 damaged. Used condition 

 
 

Item Title: Industrial Metal Shelving & Draws 

Lot Number: 9 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 2 pallets – build yourself – strong – used condition 

 
 

Item Title: Lamb Tailing Cradles 

Lot Number: 10 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 4 Position – Rotating – Lamb marking cradles – Basket Style. Colour - Silver 
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Item Title: John Heine 183A Manual Workshop Screw Press 

Lot Number: 11 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: With Shim cutting dies – used condition – unknown age 

 
 

 

Item Title: Metal Lathe 

Lot Number: 12 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Seiki XLCO 636C x 1000. With spare chuck, face plate & tooling. 12 years old – 
used condition 

 
 

Item Title: Metal Pallet Racking System 

Lot Number: 13 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Approx. 10mx6m high. Strong used condition – Build yourself 

 
 

Item Title: WIA 3 phase 400amp MIG Welder 

Lot Number: 14 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 4 Years old – remote wire feed – used condition 

 
 

Item Title: Single Phase 250amp MIG Welder 

Lot Number: 15 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 12 year old – Remote Wire feed – used condition 
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Item Title: EuroTech Single to 3 Phase Power Converter 

Lot Number: 16 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Near new, good condition – below 50 hours. Comes with leads 

 
 

Item Title: Short Star Droppers with Insulators 

Lot Number: 17 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Varying condition - Used 

 
 

Item Title: Spitwater 3 phase steam & pressure cleaner 

Lot Number: 18 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 5 years old – used condition 

 
 

Item Title: 4WD Subaru Station Wagon 

Lot Number: 19 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Touring Wagon – no radiator – runs – automatic – used condition/unknown age 

 
 

Item Title: Super Single Truck Tyres 

Lot Number: 20 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 22 Tyres – Varying used condition  

 
 

Item Title: 5 White Toilets 

Lot Number: 21 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 5 Basic White complete Toilet systems 
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Item Title: Used Toyota Rims 

Lot Number: 22 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 7 Toyota Rims – used condition – 7x6 studs – colour, white. 

 
 

Item Title: Truck Tyres  

Lot Number: 23 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Various size/brand Truck tyres. Used varying condition. 17.5-22.5inch 

 
 

Item Title: 14 Used Motorbike Tyres – Front & Back. 

Lot Number: 24 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 14 Various used Motorbike tyres, back & front, different brands. Mainly 18, 19, 
21’s – ranging from worn used condition to good with plenty of tread left. 

 
 

Item Title: Various 16 & 17’inch Toyota used tyres 

Lot Number: 25 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 20 various sized Toyota tyres ranging from 16/17’inch – used condition varying. 
4 skinny wheel base Toyota tyres inc. 

 
 

Item Title: Endurequip Heavy Vehicle Mobile Workshop Hoists 

Lot Number: 26 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 4 Hoists – Lift 20 tonne – separate safety stands. Used but Good condition 
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Item Title: Shindaiwa Kubota diesel engine enclosed welder generator 

Lot Number: 27 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 200amp – unknown age – good used condition 

 
 

Item Title: Welding Rods 

Lot Number: 28 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Large selection of welding rods. Majority 3.2mm – Some 1.6mm 

 
 

Item Title: Wire Roll Dispenser  

Lot Number: 29 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Plain Wire – Operated by post hole borer motor (not included) 

 
 

Item Title: 928 CAT Loader 

Lot Number: 30 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 1995/96 Model, Serial – 8AK00208. Includes bucket, sib & fords & quick hitch. 
Smashed side door, front windows 

 
 

Item Title: CAT 140G Grader - 1300713 

Lot Number: 31 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Serial 13W00713. 1986, 14ft blade & clippers. 8,265 Hfrs, Smashed windscreen 
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Item Title: Haulmark 45ft, tri axel trailer 

Lot Number: 32 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Hydraulic ramps, Rego TH5039 *expired*. Colour orange. Semi-Trailer, 26.5 
tonne rated, 3 axels, length 13.45m width 2.5m. fully rebuilt 2012, working 
condition. Done approx. 20,000kms since rebuild 

 
 

Item Title: McGrath hogie axel tipper semi-trailer, 8m 

Lot Number: 33 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Rego T15084 *expired*, year 1985, 2 axels, colour white, serial no. FJT004, 30 
Tonne rated 

 
 

Item Title: Frufhauf 41ft 6inch tri axel flat top semi-trail 

Lot Number: 34 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Colour orange, rego TD6442, flat top, year 1973, length 12.2m width 2.5m, 41 
tonne rated. Serial no SA198 

 
 

Item Title: Mick Murray Welding 2002 converter Dolly 

Lot Number: 35 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Year 2002, Colour Orange, Serial – 6T9T23NTO22YMW010. Rego TC5126 
*expired*. 2 axels length 5.9m width 2.46m 20 tonne rated 

 
 

Item Title: Kubota KX080-3 Excavator 

Lot Number: 36 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Serial 20428, Hydraulic quick hitch, Attachments 4 buckets, post hole borer, 
rock hammer, single tyne rippers 
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Item Title: Honda CRF 230F 

Lot Number: 37 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Serial 92C2ME09U69R700665, unknown kms, 2008 model. All Honda 
motorbikes have canvas seat & tank protectors 

 
 

Item Title: Honda 250L  

Lot Number: 38 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Serial MLHMD38UOD5001086, 7597 KMS, neat near new to look at. All Honda 
motorbikes have canvas seat & tank protectors. 2013 

 
 

Item Title: Honda CRF 250L 

Lot Number: 39 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: All Honda motorbikes have canvas seat & tank protectors, Serial 
MLHMD38U405001611, UNDER 10,000 HRS, NEAR NEW 

 
 

Item Title: Kamatsu WA 500-1 Wheel Loader 

Lot Number: 40 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 10096 Serial, load wright express, 

 
 

Item Title: Beller Skid Steer Bobcat 

Lot Number: 41 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Serial 7633522000, Model 761, year 2002, no attachments, has rear hydraulic 
stabilizers/legs, average tyres 
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Item Title: Mack Valueliner 

Lot Number: 42 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 500 Horse power, 1989 model, colour hite, prime mover. Vin 
6FM02604EBKR00458. 8 cylinder, 3 axels, 10 wheels engine no. E95009H0851, 
120 tonne rated Roadtrain. 

 
 

Item Title: Mack Econndyne 

Lot Number: 43 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 1986, serial R686RST4216, 300 horse power, prime mover 6 cylinder, 10 
wheels, 8.5 tonne rated, Rego CA50VD *expired* colour whitew 

 
 

Item Title: Scissor Lift – lift lux 

Lot Number: 44 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Working, electrical problems, Serial 950399 – 48ft Lift – Hydraulic Extendable 
Floor to 2.5m – Unknown Hours/Age 

 
 

Item Title: Mick Murray welding 8m Tilt tray 

Lot Number: 45 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 2002 semi-trailer. Colour orange, seial 6T9T25NT022YMW005, 2 AXELS, 
LENGTH 9M WIDTH 2.5M, rego TC5265 *expired* 

 
 

Item Title: Commodore Sedan 

Lot Number: 46 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: Out of rego, located in Broken Hill, good working order, colour black, some 
paint damage/fading 
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Item Title: Various 16 & 17 inch Toyota used tyres x20 

Lot Number: 47 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product:  

 
 

Item Title: Komatsu WA500-1 wheel loader 

Lot Number: 48 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: serial 11863, hrs unknown 

 
 

Item Title: Fruehauf 38 foot bogie axel semi trailer 

Lot Number: 49 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: D990213P with 20ft high cube shipping container accommodation unit with 
kitchen, bunks, toilet, shower, fridge, freezer, air cond, septic pump facility, 
kitchen, winch controlled drop down outer deck 5m x 2.5m, 2500 litre water 
tank, 4000 litre fuel tank with pump, laundry facilities, battery charger. Road 
train rated and ringfeder fitted. McGrath single axel convertor dolly serial 
006360 with 8KVA Lister generator mounted on drawbar suits accommodation 
unit above, road    train rated. ( to be sold as one lot) 

 
 

Item Title: Freighter bogie axel water tanker semi trailer 

Lot Number: 50 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: serial T126211 with hydraulic drive water pump, drop bar and battery sprays, 
road train rated 

 
 

Item Title: Freighter 

Lot Number: 51 

Agent:  

Phone:  

Item Location:  

Product: 1977 model convertor dolly serial TJ145, roadtrain rated 

 


